

2024年3月8日現在

ISBN978-4-426-61494-2

**'23～'24年版**  
**ユーキャンのFP3級 きほんテキスト**  
**訂正のお知らせとお詫び**

この度は、弊社書籍をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。

本書の記述内容に以下のような訂正事項がございました。お詫びして訂正申し上げます。

なお、発行年月日により対象となる訂正箇所が異なる場合がございますので、お手元の書籍の奥付で発行年月日をご確認のうえ、訂正していただきますようお願いいたします。

■ 「第8版 第1刷（2023年5月24日）」をお持ちの方

該当頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日
P.102	◇総量規制 下から2行目	銀行や～ <u>貸金業法</u> の～	銀行や～ <u>貸金業法</u> の～	2024.3.8
P.150	生命保険料の控除額 上部・下部 各表2行目 1列目, 3列目	年間払込保険 <u>金額</u>	年間払込保険 <u>料</u>	2024.1.12
P.72	遺族基礎年金（国民 年金） 囲み 1行目	支給要件……被保険者または 老齢基礎年金の受給資格期間 が25年以～	支給要件……被保険者* <del>—</del> **ま たは老齢基礎年金の受給資格 期間が25年以～	2023.6.16
P.308	下部囲み 個人事業税の申告と 納付 1行目	<u>納付期限</u> ……翌年3月15日	<u>申告期限</u> ……翌年3月15日	2023.6.2